

Servicii de consultanta si dirigenție de șantier aferenta executarii lucrarilor de reabilitare termica a blocurilor de locuinte din Sectorul 6 al Municipiului Bucuresti

I.D.: 42613282

Data publicarii	19.02.20	Coduri CPV	71520000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	12.401.526,00 RON - 12.401.526,00 RON
	7.916.409,00 RON - 7.916.409,00 RON
	9.160.900,00 RON - 9.160.900,00 RON
	11.095.938,00 RON - 11.095.938,00 RON

Descriere: 1. Lot 1 - Consultanta si dirigenție de șantier aferenta executiei lucrarilor de reab termica a blocurilor din zona: Giulesti - Crangasi - Politehnica, care cuprinde bl. din perimetrul Calea Giulesti - Lacul Morii - Sos Virtutii - Bd. Iuliu Maniu - Cotroceni - Splaiul Independentei - Pasajul Basarab, Obiectul acordului cadru îl constituie prestarea serviciilor de consultanta si dirigenție de Santier pe durata realizării lucrărilor si pe perioada de garanție a lucrărilor, pana la semnarea procesului verbal de recepție a lucrărilor, respectiv supravegherea execuției lucrărilor prin realizarea integrală a prevederilor contractului de lucrări, cu respectarea Proiectului tehnic, a condițiilor de timp, cost și calitate.. 2. Lot 2 - Consultanta si dirigenție de șantier aferenta executiei lucrarilor de reab termica a bl. de locuinte din zona: Militari care cuprinde blocurile din perimetrul Str. Dambovitei - Str. Boia - Str. Uverturii - Drumul Ciorogarla - Drumul Baciului - Str. Preciziei - Str. Liniei - Str. Virtutii, Obiectul acordului cadru îl constituie prestarea serviciilor de consultanta si dirigenție de Santier pe durata realizării lucrărilor si pe perioada de garanție a lucrărilor, pana la semnarea procesului verbal de recepție a lucrărilor, respectiv supravegherea execuției lucrărilor prin realizarea integrală a prevederilor contractului de lucrări, cu respectarea Proiectului tehnic, a condițiilor de timp, cost și calitate.. 4. Lot 4 - Consultanta si dirigenție de șantier aferenta executiei lucrarilor de reab termica a bl. de locuinte din zona: Dr. Taberei VEST, care cuprinde blocurile din perimetrul Drumul Sarii- Bd. Timisoara - Str. Brasov - Bd. Ghencea, Obiectul acordului cadru îl constituie prestarea serviciilor de consultanta si dirigenție de Santier pe durata realizării lucrărilor si pe perioada de garanție a lucrărilor, pana la semnarea procesului verbal de recepție a lucrărilor, respectiv supravegherea execuției lucrărilor prin realizarea integrală a prevederilor contractului de lucrări, cu respectarea Proiectului tehnic, a condițiilor de timp, cost și calitate.. 3. Lot 3 - Consultanta si dirigenție de șantier aferenta executiei lucrarilor de reab termica a bl. de locuinte din zona: Dr. Taberei EST, care cuprinde blocurile din perimetrul Str. Brasov - Bd. Timisoara - Str. Valea Oltului - Prelungirea Ghencea, Obiectul acordului cadru îl constituie prestarea serviciilor de consultanta si dirigenție de Santier pe durata realizării lucrărilor si pe perioada de garanție a lucrărilor, pana la semnarea procesului verbal de recepție a lucrărilor, respectiv supravegherea execuției lucrărilor prin realizarea integrală a prevederilor contractului de lucrări, cu respectarea Proiectului tehnic, a condițiilor de timp, cost și calitate..
